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(2.1) O1 tpa&eic Kat ol 1810TNTEC TOUC

Aoknon 1 (koivog nmapayovrag)

Na KAveTe yvopeva TI¢ aKOAoLBEC TTAPACTACELG:
() 6ax®—4ax*y + 8axy?
(i) x(x% + 5x) — 3(15 + 3x)

(i) x —2)>=3x+6

Aoknon 2 (ouadorroinon)
() a* = a - Py + afy
(i) 5y° + 10y? — 3axy — 6a

(i x(a+ p) — (af + x?)

Aoknon 3 (TavtoTNTEC)

Na mapayovToTIOIoETE TIG TTIAPAKATW AAYEBPLIKEG TTAPACTACELG:

() (x—2)72-16
(i) 9a* —12a%p> + 4p°

(i) >(x2 = 1) + 1 — x?
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Aoknon 4 (Tpiwvupo)

Na TapayovToroloeTe TIG TIAPAKATW AAYERPIKES TTIAPACTACEIG: l-nlam:y SEcl:ool
pérumo Kivipo Exnaibevong

(i) x*—4x+3

(i) p>+28 -8

(i) y2 + 4y + 5

Aoknon 5 (evBeia arddeién)

Na anodeifete OTL:

(i) (x+2y)2— (2x +y)2=3 (y—X) (X‘H’)

(i) (a —38)° = (B—3a)" +8(a—p)a+p)=0 (mpoaipetika)

Znueiwon: Aflomoinoe TIC TAUTOTNTEG yla va amodeifelg 0TI ol mapanavw ooTNTEG
LOXVOULV. =eKiva arno TO MPWTO PEAOG KAl HE KATAAANAEG TIPAEEIG TIPETIEL VA KATAAREELG OTO

deutepo. Auth n peBodog amnddeléng ovopaletal evbeia anodelén.

Aoknon 6 (arrodeién ue avrimapadelyua)
Na e€etdoete av n apakatw mpodTaocn eivat aAndng r Peuvdrig Kat va altioAoyrnoeTe

ylati.

«logoetotia’? =9 = a =3 yiakdbe @ € R »

ZnUeiwon: 2Zkedptopaote va BEcouvpe KATOLA TIPN OTO A yla TNV Oroia av Kal 8a toxvel n
uréBeon To cuunEpaopa evrouTolg dev Ba Loxvel. TOTe Ba €xoupe amodeifel pe TNV xpron

avTirnapadeiypatog OTL N mpoTacn autr] dev IoXVEL yla KABE Tipaypatiko aplBuo.



